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         De la mare și plajă, până la lanțuri muntoase superbe și peisaje rurale fermecătoare, 

parcuri naționale, lacuri și situri istorice, o vacanță aici vă oferă tot ce vă puteți dori. 

         Albania are o istorie bogată, cu dovezi ale așezării umane care datează din cele mai 

vechi timpuri. A făcut parte din imperiile roman, bizantin și otoman. Albania și-a declarat 

independența în 1912, după prăbușirea Imperiului Otoman. 

Ca o curiozitate, istoricul român Nicolae Iorga a jucat un rol important în declararea 

independenței Albaniei, motiv pentru care albanezii vor avea întotdeauna o vorbă bună de 

spus despre România. De altfel, mișcarea de independență a Albaniei a pornit din București. 

        În comparație cu alte destinații europene, Albania oferă prețuri relativ mici pentru 

cazare, mâncare și activități, ceea ce o face o opțiune atractivă pentru călătorii cu buget redus. 

Albanezii sunt cunoscuți pentru ospitalitatea și amabilitatea lor față de vizitatori.  

Cât despre mâncare, bucătăria albaneză este diversă și este influențată de arome 

mediteraneene și balcanice. Printre mâncărurile comune se numără speca te mbushura (ardeii 

umpluți), byrek (foietaj sărat) și tave kosi (mâncare preparat cu iaurt și miel). 

        Din  România poti ajunge în Albania cu avionul, cu mașina personală si cu autocarul. 

       Albania devine o destinație turistică din ce în ce mai populară datorită peisajelor sale 

uimitoare, a locurilor istorice interesante și a oamenilor primitori. Izolată de lume pentru atât 

de mult timp, Albania a ieșit de sub regimul comunist în 1991. În zilele noastre, vizitatorii 

sunt invariabil surprinși de tot ceea ce are de oferit; plaje frumoase care se întind alături de 

lanțuri muntoase uluitoare și lacuri strălucitoare. 

        Plajele din Albania 

       Albania are o coastă impresionantă de-a lungul Mării Adriatice și a Mării Ionice, oferind 

o varietate de plaje frumoase. 

       Plaja Ksamil este situată în sudul Albaniei, aceasta este adesea considerată una dintre 

cele mai frumoase plaje, are ape cristaline, țărmuri cu nisip alb și insule mici chiar în largul 

coastei, la care vizitatorii pot ajunge cu barca. 
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       Plaja Dhermi este renumită pentru peisajul său uluitor, fiind nconjurată de stânci abrupte 

acoperite de măslini, plaja oferă un amestec de pietricele și nisip și este ideală atât pentru 

relaxare, cât și pentru sporturi nautice. 

     Plaja Gjipe este izolată și virgină, este accesibilă doar prin drumeții sau cu barca, este un 

paradis pentru iubitorii de natură care caută o experiență de plajă mai liniștită, neatinsă. 

       Plaja Velipoja, o plajă largă și nisipoasă de-a lungul Mării Adriatice. Apele puțin adânci 

și fundul de nisip o fac o alegere excelentă pentru familiile cu copii. 

       Plaja Golem, este ușor accesibilă din Tirana, oferă o întindere lungă de țărm nisipos, cu 

stațiuni balneare, restaurante și facilități pentru sporturi nautice. 

       Parcul Național Butrint 

       Este casa unui număr de ecosisteme diverse și situri arheologice uimitoare, Parcul Butrint 

este o destinație turistică populară, în mare parte datorită apropierii sale de insula grecească 

Corfu. Mulți oameni vin pentru a vedea amestecul său maiestuos de istorie și natură. 

      Acoperind o peninsulă care este mărginită de imensul lac Butrint pe o parte și de Canalul 

Vivari pe cealaltă, frumusețea naturală este magnifică, peste 1.200 de tipuri diferite de 

animale și plante locuiesc printre pitoreștile sale zone umede, dealuri și insule. 

      Preturile în Albania 

       Albania este unul dintre cele mai ieftine locuri din Europa. În comparație cu țările vecine, 

turismul în Albania este foarte accesibil. Poți petrece o săptămână de vacanță călătorind prin 

țară fără să te întorci acasă falit. Tirana, capitala, este cel mai scump oraș, dar tot nu vei 

cheltui prea mult în comparație cu alte destinații din Europa de Est. 

       Când vine vorba de activități, parcurile sunt gratuite și, deși muzeele necesită bilete 

pentru a intra, taxele sunt mici. Pentru cumpărături, ține cont de faptul că multe magazine 

acceptă doar moneda locală, dar hotelurile acceptă și euro. Cardurile de credit nu sunt 

acceptate peste tot, așa că cel mai bine este să pleci cu bani schimbați cash. 

      În medie cheltui cam 200-300 de lei pe zi în vacanța în Albania, acesta fiind prețul mediu 

zilnic bazat pe cheltuielile altor vizitatori. 

      Prețul mediu pe noapte la un hotel în Albania este în jur de 60-70 de euro, iar pe o masă 

pentru două persoane la restaurant poți da în jur de 30-40 de euro. 

 

 


